Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 58
Вчитель:__________
Дата: ____________
Тема: Реалізація алгоритмів з вкладеними повтореннями у вигляді програм (проектів). Лабораторна робота 8 «Реалізація алгоритмів з вкладеними повтореннями у вигляді програм (проектів)».
Мета уроку: 
Навчальна. Навчити застосовувати набуті знання, уміння та навички при реалізації алгоритмів у вигляді програм.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять, увагу.

Виховна. Виховувати допитливість, інтерес до навчання. 

Тип уроку: урок застосування знань, умінь і навичок
Обладнання: комп’ютери, зошити
Хід уроку
І. Організаційний етап. 
ІІ. Актуалізація опорних знань
Задача 1.
Старовинна задача. Скільки можна купити биків, корів та телят, якщо вартість одного бика - 10 руб, однієї корови - 5 руб, а за одного теля платять 0,5 рубля. І якщо на 100 рублів потрібно купити 100 голів скоту.
Розв'язування:
Позначимо через b кількість биків; k - кількість корів; t - кількість телят. Після цього можна записати два рівняння:
10b + 5k + 0.5t = 100 і b + k + t = 100
На 100 рублів можна купити:
не більше 10 биків, тобто 0<=b<=10;
не більше 20 корів, тобто 0<=k<=20;
не більше 200 телят, тобто 0<=t<=200.
Отже отримуємо:
Program Zad_1;
var b, k, t:integer;
begin
for b:=0 to 10 do
for k:=0 to 20 do
for t:=0 to 200 do
if (10b + 5k + 0.5t = 100) and (b + k + t = 100) then
writeln('биків - ', b, ' корів - ', k,' телят - ',t);
end.
ІІІ. Застосування знань, умінь та навичок. Проведення лабораторної роботи.
Умови задач:

1. 1000 шт. цегли можна перевозити візками місткістю 100, 300, 400 і 500 шт. цегли. Отримати всі можливі варіанти перевезень. Підрахувати їхню кількість.
2. Футбольний мяч коштує 65 грн. Отримати всі можливі варіанти оплати, якщо у покупця є 5-, 10-, і 20-гривневі купюри. Підрахувати кількість варіантів. 
1. Інструктаж з БЖД.

2. Реалізація алгоритму з вкладеними повтореннями у вигляді програми.
3. Аналіз результатів.

ІV. Підведення підсумків уроку. Виставлення оцінок.
V. Домашнє завдання. Повторити основні поняття теми, підготуватися до тематичного оцінювання.
